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ESTE DOCUMENTO ES UNA PLANTILLA PARA LA ELABORACIÓN DE LOS ARTÍCULOS QUE SE SOMETERÁN A LA REVISIÓN POR PARES DEL COMITÉ CIENTÍFICO PARA SU PUBLICACIÓN EN EL LIBRO DE ACTAS DEL XII CONEIA. LOS TRABAJOS COMPLETOS QUE FINALMENTE SE ENVÍEN, DE ACUERDO A LA PRESENTE PLANTILLA, PUEDEN PROCEDER O DE LAS COMUNICACIONES ORALES O PÓSTER DEFENDIDAS EN EL CONGRESO Y PRESENTADAS COMO RESÚMENES.

POR FAVOR RECUERDE QUE TIENE QUE ELIMINAR TODAS LAS FRASES SOMBREADAS EN AZUL, ANTES DE ENVIAR DEFINITIVAMENTE SU COMUNICACIÓN.

Tipo de letra: Calibri 12 pto. Texto justificado. Espaciado anterior y posterior 0 pto. Interlineado sencillo. Introducir espacio entre párrafos. Dejar márgenes de 2 cm. a ambos lados 
Se procurará que la redacción sea lo más concisa posible

TÍTULO (Calibri 12 pto. En mayúsculas, negrita y centrado). No más de 15 palabras
Espacio
Centrado: Autor /Co-autores (separados por punto y coma) –apellidos e iniciales del nombre (ej.: Pérez López, J.A.). (Al menos uno de los autores que presente la comunicación ha debido estar inscrito en el Congreso) –
En siguiente línea:  Organización, e-mail, Localidad (ej. Universidad Europea de Madrid, xxxxxxxxxx@universidadeuropea.es, Madrid.)

Inserte los textos JUSTIFICADOS en cada uno de estos apartados (calibri 12 pto.). Por favor asegúrese de que su comunicación tiene un máximo de 2.500 palabras, y no más de 9 páginas, incluidas figuras. 

Palabras clave: Inserte las palabras aquí separadas por punto y coma y con la inicial en mayúscula.

Resumen (estos título no llevan detrás dos puntos ":")

Inserte el texto aquí (en el resumen no se utilizan siglas). No más de media página

Introducción

Inserte el texto aquí. No más de media página

Material y Métodos

Inserte el texto aquí.

Resultados

Inserte el texto aquí.

Discusión y Conclusiones

Inserte el texto aquí (evitar la utilización de siglas).


Referencias / Bibliografía

Inserte el texto aquí.

Las citas en el texto se harán mediante un número de orden entre corchetes [nº]. Las referencias citadas se incluirán es este apartado de manera correlativa. Para cada una de las citas se aportará la siguiente información:
[nº] Artículos: apellidos e iniciales del autor o autores, año, título del artículo. Nombre de la publicación (cursiva). Nº de volumen, primera y última página de la cita.
[nº] Libros y capítulos de libro. Apellidos e iniciales del autor/es. Título completo del libro. Edición. Editorial, lugar y año de la publicación.
[nº] Otras citas. Apellidos e iniciales del autor/es, año. Título completo, referencia lo más completa posible de la publicación.
[nº] Direcciones Internet www.ladireccióncompleta.

Pies de Figuras y Tablas (no es un apartado, solo una nota aclaratoria): las figuras y tablas deben incorporarse entre el texto del artículo.

Figura XX. Inserte el texto explicativo de la figura al pie de la misma.

Tabla XX. Inserte el texto explicativo de la tabla al pie de la misma.

· El número de figuras (gráficos y fotografías) se deberá limitar en lo posible, se aconseja la yuxtaposición de curvas en una gráfica. Las figuras deberán tener el nivel de detalle adecuado y se aportarán incluidas en el texto y como fichero adjunto en formato JPG o TIFF.
· Los pies de figuras y tablas deben ir debajo de cada tabla o figura en calibri 11 centradas y en cursiva.
(ej. Figura 1. Escenarios de cambio climático contemplados en el quinto informe del IPCC  y su revisión en el sexto informe).
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